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Voci. (Dal banco della Commissione). Questo 
non è esat to! 

Presidente... occorre d i e la nuova maggio-
ranza faccia una nuova dizione del disegno di 
legge, clie in tende di sostenere. 

E siccome la maggioranza della Commis-
sione ha presentato quasi un controprogetto, 
contenuto in molt i emendament i , è bene che 
la Commissione r i fer isca su quest i emenda-
ment i . 

Imbriani. Chiedo di par lare . 
Presidente. Su che cosa? 
Imbriani. Per d ichiarare il mio voto. 
Presidente. Mi pare che non debba esser 

dubbio il suo voto ! (Si ride). 
Ha facoltà di par lare . 
Imbriani. Fo una dichiarazione di voto, 

perchè non ci siano equivoci. 
Ora dopo le resipiscenze dei s ignori conser-

va tor i della Commissione; (Oh! oh!) dopo che 
i l minis t ro ha dichiarato di riconoscere che 
la procedura è scorretta... 

Voci. Ma no! 
Imbriani. ...e la procedura è garant ia , quindi 

sos tanza; dopo tu t to ciò, dichiaro che il no-
stro voto significa aperto biasimo alla scor-
re t ta procedura. (Oh ! a destra. — Approvazioni 
a sinistra). 

Presidente. Onorevole Imbr ian i , E l l a non ha 
d i r i t to di chiamare scorretta la procedura 
accet tata dal la Commissione. 

Imbriani. Sì, che ne ho d i r i t to ! 
Voce a sinistra. Dica non esatta. 
Presidente. Non è che un complemento di 

procedura che si chiede. 
Imbriani. D i rò : non regolare procedura! 
Presidente. Metterò a pa r t i to la sospensiva 

di questa discussione e il r invio del disegno 
di legge al la Commissione, affinchè voglia 
completare i l suo lavoro. 

La Commissione ha n iente da di re? 
Chinaglia, presidente della Commissione. La 

Commissione dichiara di astenersi dal votare: 
questo suo contegno diventa legi t t imo dopo 
le parole garbat iss ime, che le ha r ivol to l 'ono-
revole Imbr ian i . (Siride). 

Presidente. Metto a par t i to la sospensiva 
proposta dall ' onorevole • Gr imald i . 

{È approvata). 
La Camera avendo approvata la sospen-

siva, il disegno di legge sarà r inv ia to alla 
Commissione. 

Siccome per oggi non si può incominciare 

la discussione del disegno di legge sugl i a t t i 
g iudiz iar i e sui servizi di cancelleria, perchè 
non è presente il .ministro di grazia e gius t i -
zia, la seduta è r imanda ta a domani. 

La seduta te rmina alle 5. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 
Discussione dei d isegni di l egge : 

1. Sugl i A t t i g iudiz iar i e servizi di can-
celleria. (237-A) 

2. Discussione della seguente mozione del 
deputa to Per rone : 

« La Camera del ibera di nominare una 
Commissione per vedere se è possibile por-
ta re ne l l 'o rd inamento mi l i t a re delle modifi-
cazioni, le qual i senza menomare la potenza 
dell 'esercito, por t ino notevoli economie sul 
bi lancio della guerra , e real izzino quei per-
fez ionament i che furono adot ta t i negl i a l t r i 
eserciti . » 

3. Trasfer imento di s tanziamento nello 
stato di previsione della spesa del Ministero 
delle poste e dei telegrafi per l 'esercizio 
1891-92.(256) 

4. Approvazione della spesa di l i re 9,326.66 
sull 'esercizio 1891-92 per provvedere al saldo 
delle contabi l i tà re la t ive al capitolo n. 43 
« F i t t o dei locali ("Demanio) » dello s tato di 
previs ione della spesa del Ministero delle 
finanze per l 'esercizio f inanziario 1889-90. (233) 

5. Approvazione della spesa di l i re 401.21 
sull 'esercizio 1891-92 per provvedere al saldo 
delle contabi l i tà re la t ive al capitolo n. 3 
« Dispacci te legrafici governa t iv i (Spesa d'or-
dine) » dello stato di previs ione della spesa 
del Ministero della guerra per l 'esercizio fi-
nanziar io 1889-90. (234) 

6. Approvazione della spesa di l i re 22,005.72 
sull 'esercizio 1891-92 per provvedere al saldo 
delle contabi l i tà re la t ive al capitolo n. 19 « Per-
sonale tecnico e contabile de l l ' a r t ig l ier ia e 
genio» dello stato di previs ione della spesa del 
Ministero della guer ra per l 'esercizio finanzia-
rio 1889-90. (235) 

7. Autorizzazione di maggior i assegna-
zioni nel la somma di l ire 92,900 e di d imi-
nuzioni di s tanz iament i per una somma equi-
valente su diversi capi tol i dello stato di previ-
sione della spesa del Ministero de l l ' i s t ruz ione 
pubbl ica per 1' esercizio f inanziario 1891-92. 
(229) 


